



PODMÍNKY PLATNÉ PRO MEZINÁRODNÍ ÚČASTNÍKY (FOND FCPE)

Společnost Renault S.A. (dále jen "**Renault**") mi nabídla možnost účastnit se nabídky na nabytí akcií skupiny Renault (dále jen "**Nabídka**"). Přijetím účasti v Nabídce potvrzuji, že jsem se seznámil/a s níže uvedenými podmínkami a souhlasím s tím, že tyto podmínky jsou pro mne závazné.

Prohlašuji, že jsem se seznámil/a se zněním dokumentů souvisejících s Nabídkou, zejména s Místním dodatkem, Informační brožurou, pravidly a Klíčovými dokumenty (*Key Information Documents*, dále jen "**KID**") fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024" a podfondu "Share Original", který je součástí fondu FCPE "Renault International", s nímž se fond FCPE "Renaulution International Relais 2024" sloučí krátce po vypořádání Nabídky, za předpokladu souhlasu ze strany francouzského úřadu pro dohled nad finančními trhy (*l'Autorité des Marchés Financiers*, dále jen "**AMF**") a rozhodnutí dozorcí rady fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024", a dále s pravidly spořicího plánu skupiny Renault Group, skupiny DIAC nebo skupiny Renault Retail, které se uplatní na mou společnost (*Plan d'Epargne Groupe*, dále jen "**PEG**").

Podmínky účasti

Prohlašuji, že se mohu Nabídky zúčastnit, protože k poslednímu dni nabývacího období (který má nastat dne 2. října 2024) splňuji jednu z následujících podmínek:

- (i) jsem zaměstnancem společnosti, která se účastní plánu PEG skupiny Renault, skupiny DIAC nebo skupiny Renault Retail, přičemž můj pracovní poměr trvá minimálně tři měsíce, ať již nepřetržitě či nikoli, od 1. ledna 2023; nebo
- (ii) jsem vedoucím pracovníkem společnosti, která se účastní plánu PEG skupiny Renault, skupiny DIAC nebo skupiny Renault Retail, přičemž tato společnost má alespoň jednoho (1) a méně než dvě stě padesát (250) zaměstnanců.

Beru na vědomí, že nabytí podílových listů fondu FCPE není určeno Osobám omezeným sankcemi (*Restricted Persons*) ve Spojených státech amerických, jak je tento pojem definován v zákonech o cenných papírech z roku 1993 (*Securities Acts 1993*). Další informace a osoby považované za Osoby omezené sankcemi ve vztahu k tomuto omezení jsou uvedeny v pravidlech fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024". V souvislosti s výše uvedeným tímto prohlašuji, že nejsem Osobou omezenou sankcemi.

Beru na vědomí, že v souladu s ustanoveními nařízení (ES) č. 833/2014 a nařízení (ES) č. 765/2006, v platném znění, není nabídka určena ruským státním příslušníkům a osobám s bydlištěm v Rusku, ani běloruským státním příslušníkům a osobám s bydlištěm v Bělorusku, s výjimkou (i) v případě ruských státních příslušníků, pokud jsou tyto osoby státními příslušníky členského státu EU, členského státu Evropského hospodářského prostoru nebo

Švýcarska, nebo mají povolení k přechodnému nebo trvalému pobytu v členském státě EU, členském státě Evropského hospodářského prostoru nebo ve Švýcarsku a (ii) v případě běloruských státních příslušníků, pokud jsou tyto osoby státními příslušníky členského státu EU nebo mají povolení k přechodnému nebo trvalému pobytu v členském státě EU. V souvislosti s výše uvedeným tímto potvrzují, že se na mě toto omezení nevztahuje.

Bezplatné akcie

S ohledem na skutečnost, že se mohu Nabídky zúčastnit, a v závislosti na mém rozhodnutí provést investici v rámci Nabídky, obdržím jednostranný příspěvek ze strany společnosti Renault, jehož výše se v rámci Nabídky bude rovnat sedmi (7) akciím společnosti Renault, a to v souladu s ustanovením § L. 3332-11 francouzského zákoníku práce (*Code du Travail*) (dále jen "**Bezplatné akcie**").

Beru na vědomí, že Bezplatné akcie mohou podléhat zdanění a odvodům na sociální pojištění a že výše uvedené daně a odvody na sociální pojištění mi může zaměstnavatel strhnout ze mzdy v souladu s příslušnými právními předpisy platnými v mé jurisdikci.

Bližší informace o příslušném zdanění jsou uvedeny v Místním dodatku.

Beru na vědomí, že náklady související s mými aktivy drženými ve fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024" a následně v podfondu "Share Original", který je součástí fondu FCPE "Renault International", mohou být uhrazeny ve formě srážky pouze z mých aktiv držených ve fondu FCPE a nemohou být strženy z mé mzdy.

V případě, že nebudu chtít využít možnosti získat Bezplatné akcie a stát se držitelem podílových listů ve fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024" a následně v podfondu "Share Original", který je součástí fondu FCPE "Renault International", mohu se této výhody vzdát na webových stránkách www.renaultionshareplan.renaultgroup.com, a to v období od 18. září 2024 do 2. října 2024 (včetně). Pokud se svého práva na získání Bezplatných akcií nevzdám nejpozději do 2. října 2024, bude se mít za to, že jsem nabídku získání Bezplatných akcií, jakož i podmínky týkající se jejich přidělení, přijal/a.

Beru na vědomí, že pokud s mým Osobním příspěvkem (jak je definováno níže) získám další akcie Renault, bude se mít za to, že jsem přijal/a Bezplatné akcie a jakékoli vzdání se této výhody vyjádřené na webových stránkách nebude bráno v úvahu.

Nabytí akcií společnosti Renault a Prémiových akcií

Mám možnost nepřímo získat další akcie společnosti Renault prostřednictvím dobrovolného a osobního příspěvku do plánu PEG v rámci Nabídky (dále jen "**Osobní příspěvek**") v období od 18. září do 2. října 2024 (včetně), a to po přihlášení na webové stránky www.renaultionshareplan.renaultgroup.com.

Akcie společnosti Renault budou drženy prostřednictvím fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024", který bude krátce na to sloučen s podfondem "Share Original", který je součástí fondu FCPE "Renault International" (což podléhá souhlasu ze strany AMF a rozhodnutí dozorčí rady fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024").

- ***Nabývací cena***

Nabývací cena akcie společnosti Renault v rámci Nabídky bude odpovídat průměru denní cenově vážené průměrné ceny akcie společnosti Renault v období dvaceti (20) obchodních dnů přede dnem, kdy představenstvo (nebo generální ředitel, *Directeur Général*, společnosti Renault na základě pověření představenstva) stanoví počátek nabývacího období (dále jen "**Referenční cena**"), po snížení o slevu ve výši třicet procent (30 %) a zaokrouhlení na nejbližší setinu eura (dále jen "**Nabývací cena**").

Nabývací cena bude oznámena po 3. září 2024.

- ***Směnný kurz***

Má investice v rámci Nabídky bude provedena v eurech. Pokud se tedy Nabídky zúčastním v zemi, která má jinou zákonnou měnu než euro, bude částka mé platby v místně měně převedena na euro na základě směnného kurzu, který určí společnost Renault S.A. ke dni stanovení Nabývací ceny a který odpovídá směnnému kurzu k poslednímu dni období relevantního pro určení Referenční ceny.

Moje investice může být (pozitivně či negativně) ovlivněna kolísáním směnného kurzu mezi eurem a místní měnou. Hodnota mé investice v místní měně bude záviset na směnném kurzu ke dni ukončení mé účasti v Nabídce.

V důsledku toho platí, že pokud euro oproti mé místní měně posílí, uvidím pozitivní vliv směnného kurzu na hodnotu mé investice, bez ohledu na změny v ceně akcií společnosti Renault. V opačném případě, pokud euro oproti mé místní měně oslabí, bude mít směnný kurz potenciálně negativní vliv.

- ***Prémiové akcie***

Nabytím akcií společnosti Renault na základě Osobního příspěvku mi vzniká nárok na příspěvek zaměstnavatele od společnosti Renault odpovídající (i) 300 % výše mého Osobního příspěvku, jehož cílem je nabytí dalších akcií společnosti Renault S.A. za zvýhodněnou cenu v rámci Nabídky, a to až do výše odpovídající hodnotě šesti (6) akcií společnosti Renault S.A., a nad rámec této částky, (ii) 100 % výše mého Osobního příspěvku, a to až do výše jedné (1) akcie (dále jen "**Prémiové akcie**"). Prémiové akcie tak nepřesáhnou částku odpovídající hodnotě sedm (7) akcií společnosti Renault S.A.

Beru na vědomí, že Prémiové akcie mohou podléhat zdanění a odvodům na sociální pojištění a že výše uvedené daně a odvody na sociální pojištění mi může zaměstnavatel strhnout ze mzdy v souladu s příslušnými právními předpisy platnými v mé jurisdikci.

Bližší informace o příslušném zdanění jsou uvedeny v Místním dodatku.

- ***Způsob úhrady***

Prohlašuji, že jsem se seznámil/a s podrobnými informacemi ohledně způsobů a postupu úhrady, které jsou k dispozici na webových stránkách www.renaultionshareplan.renaultgroup.com, a že můj Osobní příspěvek bude uhrazen v souladu s výše uvedeným způsobem úhrady (výše uvedenými způsoby úhrady), které lze provést v mé zemi, jakož i v souladu s příslušnými právními předpisy platnými v mé jurisdikci.

Beru na vědomí, že má účast v Nabídce bude zrušena v případě, že budu v prodlení s úhradou (celé částky či její části), bez ohledu na způsob úhrady, kterou jsem zvolil/a pro svůj Osobní příspěvek.

Pokud by z praktických důvodů nemohla být moje účast v Nabídce zrušena před vypořádáním Nabídky, potvrzuji a souhlasím s tím, že společnost Renault nebo můj zaměstnavatel jednající za společnost Renault může bez předchozího upozornění nebo formálního oznámení přistoupit k odkupu všech mých podílových listů fondu FCPE, které jsem nabytl/a v rámci Nabídky. Výtěžek z tohoto odkupu bude v celé či částečné výši použit k úhradě částky, s jejíž úhradou jsem v prodlení a která odpovídá částce mého Osobního příspěvku. V tomto případě bych obdržel/a, bude-li to relevantní, pouze zůstatek výtěžku z odkupu odpovídající mému skutečně uhrazenému Osobnímu příspěvku. Pokud však výtěžek z prodeje nebude postačovat k pokrytí dlužných částek, budu mít povinnost uhradit odpovídající částku společnosti Renault. Společnost Renault a můj zaměstnavatel jednající za společnost Renault si vyhrazují právo učinit proti mně jakékoli kroky za účelem úhrady nesplacených částek a/nebo tyto částky v souladu s příslušnými právními předpisy srazit z mé mzdy.

- ***Minimální a maximální výše investice***

Minimální výše mého Osobního příspěvku v rámci Nabídky je (15) eur, resp. ekvivalent této částky v místní měně.

Celková výše mého Osobního příspěvku v rámci Nabídky nesmí přesáhnout (i) jednu čtvrtinu mé předpokládané hrubé roční odměny za rok 2024 v případě, že jsem zaměstnancem, nebo (ii) jednu čtvrtinu mého příjmu podléhajícího dani z příjmu v případě, že jsem vedoucím pracovníkem, nebo (iii) jedenáct tisíc pětiset devadesát dva eur (11.592 eur) (v roce 2024), resp. ekvivalent této částky v místní měně, pokud jsem v roce 2024 nepobíral/a žádnou odměnu.

Částky Bezplatných akcií a Prémiových akcií nebudou pro účely tohoto limitu započítány.

Důsledky mé investice v oblasti daní a sociálního pojištění

Potvrzuji, že jsem si vědom/a důsledků, které s sebou může mé rozhodnutí zúčastnit se Nabídky nést v oblasti daní a sociálního pojištění, a za tyto důsledky v oblasti daní a sociálního pojištění nesu plnou odpovědnost.

Zejména беру na vědomí, že mám vůči svému zaměstnavateli povinnost uhradit veškeré částky, které můj zaměstnavatel může být povinen za mne odvést v souvislosti s daněmi a/nebo odvody na sociální pojištění. V případě nutnosti může zaměstnavatel tyto částky strhnout z mé mzdy nebo z jakékoli částky, jež mi náleží, v souladu s příslušnými právními předpisy.

Bližší informace o daňových aspektech Nabídky a jejich aspektech v oblasti sociálního pojištění jsou uvedeny v Místním dodatku.

Snížení v případě nadměrné poptávky

Počet akcií společnosti Renault S.A., které by mohly být poskytnuty oprávněným účastníkům v rámci Nabídky, včetně akcií odpovídajících Bezplatným akciím a Prémiovým akciím, je omezen na 5.914.445 akcií a jakýmkoli jiným limitem co do počtu akcií a/nebo částky v eurech, který může stanovit generální ředitel společnosti na základě pověření ze strany představenstva

(dále jen "**Limity**"). V případě, že počet akcií poptávaných oprávněnými účastníky během nabývacího období překročí alespoň jeden ze dvou Limitů, bude přistoupeno ke snížení poptávaného množství tak, aby bylo dosaženo překročeného Limitu (překročených Limitů), a to následujícím postupem:

- Pokud je počet akcií, které mají být přiděleny jako čisté Bezplatné akcie, větší než Limit, pak počet akcií odpovídajících Osobním příspěvkům, a tedy i akcií vyplývajících z Prémiových akcií, by se snížil na nulu (0).

Ke snížení počtu akcií, které mají být přiděleny jako čisté Bezplatné akcie, by pak došlo následujícím způsobem: počet akcií odpovídajících čistým Bezplatným akciím bude v plném rozsahu alokován oprávněným účastníkům až do počtu akcií rovnajícímu se celkovému počtu akcií nabízených jako čisté Bezplatné akcie, děleno počtem oprávněných účastníků, jimž mohou být Bezplatné akcie přiděleny (dále jen "**Průměrný počet přidělovaných akcií**"). Tento Průměrný počet přidělovaných akcií bude zaokrouhlen dolů na nejbližší počet akcií pouze pro oprávněné účastníky Nabídky v zemích, kde jsou akcie drženy přímo. Účastníkům oprávněným získat čisté Bezplatné akcie, jejichž počet přesahuje Průměrný počet přidělovaných akcií, bude alokován počet akcií v poměrné výši k počtu jejich čistých Bezplatných akcií, a to v závislosti na zbývajícím počtu akcií, které mohou být přiděleny do dosažení Limitu.

- Pokud je počet akcií, které mají být přiděleny jako čisté Bezplatné akcie, nižší než Limit, pak akcie odpovídající čistým Bezplatným akciím budou oprávněným účastníkům alokovány v jejich celém počtu.

Snížení by se pak uplatnilo na akcie, o jejichž přidělení bude požádáno nepřímou na základě Osobního příspěvku, a tedy i na akcie vyplývající z Prémiových akcií. Žádostem o nepřímé nabytí tak bude v plném rozsahu vyhověno až do počtu akcií rovnajících se celkovému počtu akcií nabízených v rámci Nabídky, jejichž počet již byl snížen o počet akcií alokovaných v plném rozsahu v rámci čistých Bezplatných akcií, děleno počtem oprávněných účastníků, kteří v rámci Nabídky vložili Osobní příspěvek (dále jen "**Průměrný počet upisovaných akcií**"). Tento Průměrný počet upisovaných akcií bude zaokrouhlen dolů na nejbližší počet akcií pouze pro oprávněné účastníky Nabídky v zemích, kde jsou akcie drženy přímo. Žádostem od oprávněných účastníků v rámci Osobního příspěvku, jejichž počet přesahuje Průměrný počet upisovaných akcií, bude vyhověno v poměrné výši k počtu akcií, o něž požádali nepřímou, a to v závislosti na zbývajícím počtu akcií, které mohou být alokovány do dosažení Limitu poté, co byly v plném rozsahu přiděleny Bezplatné akcie.

Pokud mám možnost využít různé způsoby úhrady svého Osobního příspěvku, snížení by se uplatnilo nejprve na úhradu případným bezhotovostním převodem nebo přímým inkasem z bankovního účtu a poté na úhradu prostřednictvím srážek ze mzdy. Skutečně uhrazená částka bude odpovídat částce po uplatněním snížení.

Blokační období

Na mnou držené podílové listy fondu FCPE se vztahuje blokační období, které vyprší dne 30. června 2029, vyjma případu předčasného ukončení způsobem uvedeným na webových stránkách www.renaultionshareplan.renaultgroup.com.

Účastí v této Nabídce souhlasím s elektronickým zasíláním oznámení v souvislosti s akciemi společnosti Renault, které držím nepřímo prostřednictvím fondu FCPE. To znamená, že souhlasím s doručováním oznámení o svolání valných hromad a příslušných dokumentů pro akcionáře společnosti Renault na svou e-mailovou adresu uvedenou na internetových stránkách Nabídky. V případě zájmu mohu rovněž zvolit doručování této dokumentace poštou.

Upozornění ohledně investování do kótovaných akcií

Akcie společnosti Renault jsou kótovány na pařížské burze Euronext.

Moje investice v rámci Nabídky bude kopírovat vývoj kurzu akcie společnosti Renault směrem nahoru i dolů. Proto rozsah mého rizika představuje celá výše mé investice, která v případě, že dojde ke snížení ceny akcie, není zaručena.

Vzhledem ke koncentraci rizik souvisejících s cennými papíry do jediné společnosti v rámci portfolia fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024" a podfondu "Share Original", který je součástí fondu FCPE "Renault International", s nímž bude fond FCPE "Renaulution International Relais 2024" sloučen, což podléhá souhlasu ze strany AMF a dozorčí rady fondu FCPE "Renaulution International Relais 2024", AMF doporučuje, aby účastníci sami za sebe zvážili nutnost diverzifikovat rizika související se všemi jejich finančními úsporami.

Speciální dokumentace

V souvislosti s francouzskými regulatorními předpisy upravujícími opatření proti praní špinavých peněz a financování terorismu se zavazují, že společnosti BNP Paribas E&RE poskytnu níže uvedené dokumenty a doklady:

V případě, že můj Osobní příspěvek v rámci Nabídky:

- přesahuje částku ve výši 15.000 eur, zavazují se předložit:
 - společnosti BNP Paribas E&RE potvrzení (které lze stáhnout přímo na webových stránkách pro upisování), které bude řádně vyplněné, datované a podepsané; a
 - platný průkaz totožnosti s fotografií.
- přesahuje částku ve výši 60.000 eur, zavazují se předložit:
 - výše uvedené dokumenty; a
 - doklad o původu finančních prostředků (daňový výměr, prodej majetku, dědictví apod.).

Tyto dokumenty se zavazují předložit během nabývacího období, a nejpozději do 4. října 2024.

Všechny tyto dokumenty musejí být zaslány přímo společnosti BNP Paribas E&RE na následující emailovou adresu: control.bnpparibas@s2e-net.com.

V případě nutnosti má společnost BNP Paribas E&RE právo vyžádat si další podklady.

Beru na vědomí, že pokud nebudou tyto požadované dokumenty nebo informace poskytnuty ve výše uvedených lhůtách nebo pokud doklady poskytnuté ve vztahu k uhrazeným částkám budou irelevantní, nebude moje účast v Nabídce na základě Osobního příspěvku brána v úvahu.

Ochrana údajů

Informace o ochraně údajů naleznete v příslušné části o ochraně údajů v Místním dodatku.